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B R I C H E R A S I O 

Città Metropolitana di TORINO 
 

 

Verbale di RIUNIONE n.01 
 

 

 

Oggetto: COMUNICAZIONI DEL PRESIDENTE. 

 

 

L’anno DUEMILADICIANNOVE addì VENTINOVE del mese di GENNAIO alle ore 

19,15 nella solita sala delle adunanze, con avvisi scritti e recapitati a norma di Legge, si 

è riunito in sessione straordinaria il Consiglio di Amministrazione della Casa di Riposo 

di Bricherasio, nelle persone dei Signori: 

 

PICOTTO Giorgio Presidente 

CHIAPPERO Daniela Consigliere 

MARCELLO Giacomo Consigliere 

MICHIALINO Fausto Consigliere 

TROMBOTTO Barbara Consigliere 

  

 

Assume la presidenza il Sig. PICOTTO Dott. Giorgio. 

 

Con l’intervento e l’opera del Segretario sig.ra GENTA Dott.ssa Daniela la quale 

provvede alla redazione del presente verbale. 

Riconosciuto legale il numero degli intervenuti il Sig. PICOTTO Dott. Giorgio, nella sua 

qualità di Presidente, dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto sopra 

indicato. 

 

 

Assiste alla seduta il Direttore Amministrativo - Responsabile dei rapporti con la ditta 

affidataria della gestione dei servizi socio-sanitari assistenziali ed alberghieri: Sig.ra 

Marisa Martina. 
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          Il Presidente dà comunicazione ai Sigg.ri Consiglieri in merito a quanto di seguito 

indicato.  
 

1. Come noto la Regione Piemonte ha disciplinato il riordino del sistema delle 

istituzioni pubbliche di assistenza e beneficenza adottando la Legge Regionale 02 

agosto 2017 n. 12, rispetto alla quale per effetto della determinazione dirigenziale 

n. 6 del 02/01/2019 della Regione Piemonte – Direzione Coesione Sociale, Codice 

direzione A15000 – Codice Settore XST020 – Legislatura 10 cui si fa espresso 

rinvio, è stata riconosciuta a Questo Ente l’idoneità all’iscrizione nel Registro 

regionale delle persone giuridiche di diritto privato; 

2. Di seguito viene data lettura per esteso della nota rif. prot. 1.160.10 doss. 545 fasc. 

747 A1305A della direzione Affari istituzionali e Avvocatura della regione 

Piemonte con la quale è stata riconosciuta a Questo Ente Fondazione Casa di 

Riposo di Bricherasio, l’idoneità all’iscrizione nel Registro regionale delle 

persone giuridiche di diritto privato ed in tal senso in data 16.01.2019 la 

Fondazione Casa di Riposo di Bricherasio è stata iscritta al n. 1349 del Registro 

Regionale centralizzato provvisorio delle Persone Giuridiche della Regione 

Piemonte, con contestuale cambio della denominazione in “CASA DI RIPOSO 

DI BRICHERASIO”, ente di diritto privato, con decorrenza dal 16.01.2019. 

 

 

 

IL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE DELLA CASA DI RIPOSO DI 

BRICHERASIO ALL’UNANIMITA’ NE PRENDE ATTO. 
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In originale firmato 

 

I  COMPONENTI:  

       IL PRESIDENTE 

 

     f.to   PICOTTO Giorgio 
 f.to   

 

CHIAPPERO Daniela  

MARCELLO Giacomo  

 MICHIALINO Fausto 

 TROMBOTTO Barbara  
 
 IL SEGRETARIO 

 

        f.to    GENTA Dott.ssa Daniela 
 

 

 
 

 


